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Polynomgleichung

Term =0
a-x

Definition:
Eine Gleichung der Art a,, - 2™ + ap_1 - "M tas- 2t +ar-xt +ag =0 mit
Koeffizienten ay, ..., a, € R und a, # 0 heisst Polynomgleichung n-ten Grades.

Definition:
Eine Gleichung der Art a - 22 + b -z + ¢ = 0 mit Koeffizienten a,b,c € R und
a # 0 heisst Polynomgleichung 2. Grades oder quadratische Gleichung.
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Spezialfalle: b # 0,¢ =0
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Quadratisches Erganzen
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Allgemeine Auflésungsformel
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Allgemeine Auflosungsformel - Teil 2
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Die Diskriminante und die Anzahl reeller Losungen
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Die Diskriminante und die Anzahl reeller Losungen
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Die Diskriminante und die Anzahl reeller Losungen
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Die Diskriminante und die Anzahl reeller Losungen

Definition:

Bei einer quadratischen Gleichung a - 2* +b-x +c =0 (a # 0) wird der Term
D :=b>—4-a- c Diskriminante genannt.

Und es gilt:

D > 0 = Die Gleichung besitzt zwei reelle Ldsungen:

~b++/D N ~b—+D

2a 2= 2a
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D = 0 = Die Gleichung besitzt eine reelle (Doppel-)Lésung: = = %
a
D < 0 = Die Gleichung besitzt keine reelle Losung.
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